BK Opalen

Partavling Hcp 24 Brickor 2022-04-24

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 225.7 67.19 Anders Klasson - Rickard Zetterberg 93854 79198 BK Opalen
2 13 196.6 58.50 Mari-Ann Stenberg - Jan Fondelius 11239 7219 BK Opalen
3 3 194.8 57.99 Lisbeth Quisth - Christina Bjerklin 87306 15096 BK Opalen
4 2 190.9 56.80 Monica Hoglund - Margaretha Lewander 42933 82645 BK Opalen
5 10 186.5 55.49 Wolfgang Weber - Inge Nilsson 56016 18198 BK Opalen
6 5 183.4 54.59 Mona Nilsson - Per-Owe Nilsson 56108 56107 BK Opalen
7 12 182.5 54.31 Per Eklund - Ingrid Haglund 62939 19518 BK Opalen
8 11 180.0 53.58 Vega Slottner - Bengt Sérensen 86942 86943 BK Opalen
9 1 179.5 53.43  Liselotte Fondelius - Bjorn Ekblom 21498 32366  BK Opalen
10 8 171.2 50.95 Laila Stridh - Monica Osterholm 80243 39251 BK Opalen
11 4 166.4 49.52 Mona-Lisa Lofgren - Sture Léfgren 7532 10782 BK Opalen
12 15 163.6 48.70 Karin Nilsson - Lo-Rita Gistrand 19523 16944 BK Opalen
13 6 133.7 39.79 Anette Svenningsson - Bilal Zafar 10269 59699 BK Opalen
14 14 133.5 39.73 Monica Almléw-Persson - Ulla Solheim 62943 52542 BK Opalen
15 16 127.3 37.89 Yvonne Adolfsson - Andrea Paulsen 19517 58818 BK Opalen
16 17 125.6 37.37 Lars Elkert - Bibi Wester 26882 39246 BK Opalen
17 9 122.2 36.37 Gull-Britt Adolfsson - Helen Carlsson 54702 54446 BK Opalen
1 & EKn98 Basta kontrakt 2 » EKn1064 Basta kontrakt 3 « E932 Basta kontrakt
Nord v72 44 N D -2-300 Ost v73 4v O D -2 300 Syd v K982 3v V =-140
Ingen +KD76 NS + D62 ov ¢+ ED2
#EKn2 & ¢ v & NT #E73 & ¢ v & NT «108 & ¢ v & NT
4« D53 a4 N46 386 4 K875 4 D932 N 106 5 5 9 41064 & KKn7 N28465
vD105 <vEKKn986 S 4 6 3 8 6 vEK62 vKn854 S 106 5 5 9 vED1073 v64 S 28465
¢+ E94 ¢ Kn85 086947 49754 ¢ EKnl0 0378284 *- + K1087 O 105 9 7 7
#D1063 #K87 vV 9 6 105 7 *6 «109 V3728284 #EKDKn4 #9732 vV 105 9 7 7
4 K10762 a- « D85
v43 v D109 v Kn5
41032 + K83 + Kn96543
%954 #KDKn8542 #65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 4v0-2 ¢T 100 140 00| 6 16 3#S+1 vA 130 80 6.0[10 17 3v V-2 ¢A 200 140 0.0
6 16 4v O-1 a2 50 100 40| 7 3 3#S+1 vA 130 80 6.0(11 6 5#V-1 A 100 120 20
9 17 4v O-1 a2 50 100 40| 9 17 44 S= vA 130 80 60| 1 12 4¢S-1 vA -50 9.0 50
15 2 2v0-1 46 50 100 40|10 5 3#S+1 #6 130 80 6.0 8 4 3¢5S-1 *A -50 9.0 50
10 5 2v0O= a2 -110 60 80|12 11 24S+2 vA 130 80 6.0[13 2 24V+l 4A -110 6.0 8.0
12 11 3v O= a2 -140 30 11013 1 3#S+1 vA 130 80 60(16 7 3&V+l 2 -130 4.0 100
13 1 2v0+1 46 -140 30 110(14 8 2#S+2 vA 130 80 60| 9 14 3&V+2 2 -150 1.0 13.0
14 8 2v O+2 &7 -170 0.0 140(15 2 5#S-1 vA -100 0.0 140(15 3 2NO+1 5 -150 1.0 13.0
- 4 72| - 4 72| - 5 6.9
4 4 EK Basta kontrakt 5 4 K107 Basta kontrakt 6 aKn Basta kontrakt
Vast vEK 5¢ N =600 Nord v KKn 34 O =-140 Ost vED1043 4v S =420
Alla + K642 NS ¢ 9754 ov + EKn1064
#E9752 & ¢ v & NT #9754 & ¢ v & NT *43 & ¢ v & NT
4 DKn863 41074 N9 118 7 9 4 DKn965 4832 N6 6 445 4K9643 4E8 N 4 10107 6
vD10865 v97 S 9118 7 9 vE9843 vD5 S6 6445 vK9 v Kn2 S 4 10107 6
+53 + D98 042554 ¢ K108 ¢ EKn2 077997 +75 49832 09316 3
«Kn «KD1086 V425054 »- #KKn1082 V 7 7 9 9 7 #EKn105 #K8762 V93163
4952 sE4 « D10752
v Kn432 v 10762 v 8765
¢ EKn107 + D63 + KD
*43 #ED63 «D9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 4 3NN+1 &K 630 120 20(13 3 44V:-2 *7 100 140 00|12 7 4v N+2 «A 480 140 00
10 17 3NN+1 &K 630 120 20| 2 1 44V-1 +4 50 11.0 30|16 8 4v N= aA 420 12.0 20
11 6 3NN+1 &K 630 120 20|17 11 3NO-1 &3 50 11.0 30|14 10 3v N+2 «A 200 10.0 4.0
13 2 3NN= 6 600 70 70| 9 5 INO= v2 -90 80 60| 2 1 3vN+1 &A 170 70 7.0
15 3 3NN= «K 600 70 70| 4 15 34 V= «9 -140 50 90| 4 15 3v N+1 &#A 170 70 7.0
1 12 2¢ S+2 #J 130 40 100|16 8 24 V+1l vK -140 50 90|17 11 3v N= aA 140 4.0 10.0
9 14 2¢ S+1  &J 110 20 120(12 7 24 V+2 &5 -170 20 120 9 5 3v N-2 aA -100 20 12.0
16 7 5¢ S-1 LN -100 0.0 140(14 10 3NO= 3 -400 0.0 140(13 3 4aV= vA -130 0.0 14.0
- 5 69| 6 - 7.5 6 - 7.5
7 4 D1042 Basta kontrakt 8 4 E10984 Basta kontrakt 9 4 KD872 Basta kontrakt
Syd v D842 4v S =620 Vast v3 34 N =140 Nord v6 44 N =420
Alla + EKn9 Ingen +D4 ov + ED1097
»97 & ¢ v & NT #D9762 & ¢ v & NT D3 & ¢ v & NT
4Kn985 4 EK73 N 9 8 106 9 4532 4 D7 N8 7 4965 4E94  a- N5 7 3 104
v 107 v E65 S 9 7 106 8 vE64 vKDKn1095 S 8 7 4 9 5 vEK9 vDKnl10752 S 5 7 3 104
¢ D863 ¢ 742 035364 ¢ Kn872 ¢ K3 045847 46532 ¢ KKn4 075937
#Kn64 &E52 V35364 #E104 &K53 V452847 #Kn87 #K952 V75937
46 & KKn6 4 Kn10653
v KKn93 v 872 v 843
+ K105 + E10965 +8
#KD1083 *Kn8 #E1064
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 4vS= ] 620 13.0 10|13 4 4v0O-2 «K 100 13.0 10|15 6 44DN= vQ 590 140 00
3 2 4vS= ¢3 620 13.0 10|17 12 4v O-2 46 100 13.0 10|10 16 44 N= vQ 420 12.0 20
13 4 24 V-2 v2 200 90 50(15 5 3v0O-1 oK 50 90 50(13 5 34N+1 vQ 170 9.0 50
16 9 24 0-2 vK 200 90 50(16 9 3vO0O-1 oK 50 90 50(14 12 34 N+1 vQ 170 9.0 50
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15 5 3v S+l ¢6 170 50 90| 1 8 44 N-1 v9 -50 6.0 80| 2 9 4v0-1 ] 100 50 90
17 12 2v N+2 &4A 170 50 90| 3 2 2vO= v8 -110 3.0 110 4 3 5v0-1 &J 100 50 9.0
10 6 2#S-1 vT -100 20 120(10 6 2vO= LX) -110 3.0 110(11 7 44DN-1 vQ -100 20 12.0
14 11 4y N-2 s A -200 0.0 140(14 11 4vO= ¢ A -420 0.0 140(17 1 4vO= L) -620 0.0 14.0
7 - 8.7 7 - 8.7 - 8 6.6
10 41095 Basta kontrakt 11 4 D10872 Basta kontrakt 12 4 D1098 Basta kontrakt
Ost vD103 2NT S =120 Syd v752 3v V =-140 Vast v742 6¢ V =-920
Alla + K85 Ingen +3 NS + D82
#DKn104 % ¢ v & NT #KKn94 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT
2K63 4D742 N9 9 8 8 8 o E # 96543 N33455 4+EK52 &Kn N4 1451
v 8652 vK74 S 998838 v K104 vEG3 S33455 vKn98 vED3 S41451
¢E76 ¢1092 04 4554 ¢ 862 ¢ EKD7 O 109 9 8 7 ¢Knl0 ¢EK97653 O 8 129 7 11
#E63 #K82 V44554 #ED7653 #8 V99987 #EKn75 #84 vV 8 129 8 11
# EKn8 & KKn #7643
v EKn9 v DKn98 v K1065
¢ DKn43 + Kn10954 *4
*975 *102 #D1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 9 INN+2 v4 150 120 20(12 8 3NV-3 v7 150 140 00(13 6 6NV-1 v7 50 140 0.0
10 16 INS+2 +8 150 120 20(13 6 3NV-2 v7 100 11.0 30| 3 10 3NV+1l &3 -430 120 20
13 5 INN+2 42 150 120 20(15 7 3NV-2 42 100 11.0 30| 2 17 3NV +2 48 -460 8.0 6.0
4 3 INN+1 44 120 50 90| 3 10 2NO= vQ -120 70 70|14 1 3NV+2 T -460 8.0 6.0
11 7 INN+1 42 120 50 9.0(16 11 INO+1 4K -120 70 70|15 7 3NV+2 43 -460 8.0 6.0
15 6 INN+1 42 120 50 90| 2 17 2¢ O+2 ¥Q -130 40 100 5 4 3NV+3 T -490 20 12.0
17 1 INN+1 T 120 50 90|14 1 3NV= &4 -400 20 12012 8 3NV+3 v7 -490 20 12.0
14 12 INN= a2 90 0.0 140 5 4 3NV+1L oT -430 0.0 140(16 11 3NO+3 ¥5 -490 20 12.0
- 8 66 - 9 38| - 9 3.8
13 410952 Basta kontrakt 14 aKn Basta kontrakt 15 410753 Basta kontrakt
Nord v EKD108762 3NT N =600 Ost vD1062 ANT N =430 Syd vE96 5v V =-450
Alla .- Ingen + KD965 NS 4632
*E & ¢ v &4 NT #E103 % ¢ v & NT #1096 & ¢ v &4 NT
~E876 4KDA43 N 8 109 8 9 D9 » 1082 N9 9 9 1010 «E84 « KDKn6 N78126
vKn v 954 S 8 109 8 9 vKn973 vE54 S99 9 109 vKnl108753 v KD42 S78126
¢ 972 + Kn864 041151 ¢ EKn843 ¢ 102 044433 5 ¢+ Kn74 O5 5 11107
287543 #K2 V52454 »84 #DKn762 V44433 #EKn8 *K2 V 4 4 11106
aKn & EK76543 492
v3 v K8 v-
¢ EKD1053 *7 + EKD1098
#DKn1096 *K95 #D7543
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
1 9 4¢vyN+2 43 680 110 30| 1 9 3NN+1 #2 430 130 10(15 9 340= ¢ A -140 140 0.0
4 11 4vy N+2 4K 680 110 30|16 12 3NN+1 &2 430 130 10| 2 10 4vV+l ¢6 -450 70 7.0
6 5 5vyN+1 +8 680 11.0 30| 4 11 44 S= ¢A 420 6.0 80| 5 12 4v V+1l 2 -450 70 7.0
15 8 4vyN+2 43 680 11.0 30| 6 5 44S= &4 420 60 80| 7 6 4vV+l +6 -450 70 7.0
14 2 4vyN+1 &K 650 6.0 80| 7 13 44 S= 8 420 6.0 80| 8 13 4vV+l +6 -450 70 7.0
16 12 3NS+1 47 630 40 100(14 2 44 S= ¢8 420 60 80|16 1 4vV+l +¢6 -450 70 7.0
7 13 49y N= K 620 20 120(15 8 44 S= 8 420 6.0 80|17 4 4vyV+l +6 -450 70 7.0
17 3 4vy N-1 oK -100 0.0 140(17 3 445S-1 *8 -50 0.0 140(14 3 4v V+2 &T -480 0.0 14.0
- 10 80| - 10 80|11 - 7.9
16 a74 Basta kontrakt 17 475 Basta kontrakt 18 4 D62 Basta kontrakt
Vast v 109765 2v V =-110 Nord v 87 34 ND-1-100 Ost v2 64 S =1430
oV + E103 Ingen + E1063 NS + K5
*E95 & ¢ v & NT #75432 & ¢ v & NT #DKn109862 & ¢ v & NT
«E1053 «D8 N55566 2 KD1093 4 EKn42 N8 7535 » 853 ~ K4 N 118 101210
vK v EDKn83 S5556 6 vKnl065 vK93 S$87535 v 9865 v Kn1043 S 118 101210
¢ KD985 ¢ 76 08886 7 +84 ¢+ D92 055787 ¢ Kn10972 ¢ D83 024313
#DKnl0 #7642 V8886 7 *K8 *ED6 V55787 *E #K543 V24312
& KKn962 » 86 & EKn1097
v42 v ED42 v EKD7
+ Kn42 ¢ KKn75 + E64
»K83 #Kn109 »7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 3NV-1 vT 100 100 40| 4 14 4v V-3 ¢A 150 140 00| 6 1 54S+1 &A 680 140 0.0
7 6 3NV-1 «7 100 100 40| 3 11 44 0-1 #J 50 11.0 3.0(13 9 44 S+1 &J 650 11.0 3.0
15 9 24 V-1 «5 100 100 40| 8 7 440-1 ¢5 50 11.0 30|15 10 44 S+1 #A 650 110 3.0
16 1 2NV-1 vT 100 100 40(13 9 24 V= v8 -110 80 6.0(17 5 3NN+1 3 630 8.0 6.0
17 4 3NO-1 42 100 100 40| 6 1 4eV= *2 -420 3.0 110| 3 11 44 S= «A 620 50 9.0
8 13 INV= a7 -90 4.0 10.0(15 10 44 O= L) -420 3.0 110(16 2 44 S= «A 620 50 9.0
2 10 INO+2 42 -150 20 120(16 2 44 0= LN -420 3.0 110| 4 14 3NS= +J 600 20 12.0
14 3 3NV= *5 -600 0.0 140(17 5 44 0= vA -420 3.0 110 8 7 445S-1 *A -100 0.0 14.0
1 - 7.9 - 12 74| - 12 7.4
19 4 K10 Basta kontrakt 20 4 K3 Basta kontrakt 21 4 E95 Basta kontrakt
Syd vD2 44 S =420 Vast v K76543 4¢ V =-130 Nord v EDKn108 44 O =-130
oV + ED87532 Alla + 1074 NS ¢ DKn54
*64 & ¢ v & NT *E3 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
# Kn65 743 N 2 101 102 «DKn952 410 N2 2755 & K82 D7 N37875
vEKn7543 v K986 S 4 101 102 YEKn98 v- S22755 v42 v 96 S37875
¢ 64 ¢ Kn 081911 ¢D ¢EKKn852 O 10105 7 8 + K10 ¢+ E763 O 106 4 5 7
+K10 #ED973 vgl191l1 #DKn5 #1098642 VvV 10105 7 8 #EKn10864 #KD975 V 106 4 5 7
4 ED982 » E8764 4 Kn10643
v10 v D102 v K753
+ K109 4963 4982
#Kn852 *K7 3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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13 10 3¢ N+3 #A 170 140 00| 7 2 34V-2 «A 200 140 00(10 9 2¢vN+2 &5 170 140 0.0
11 15 3¢ N+2 v8 150 120 20 9 8 24V-1 v3 100 120 20( 5 1 540-1 ¢33 50 9.0 50
16 3 34S-= K 140 100 40| 5 14 3vy N-1 ¢ A -1000 100 40|12 15 5#0-1 vK 50 9.0 50
5 14 2¢ N+2 #A 130 80 60(16 3 440+l vQ -150 80 60|13 11 540-1 ¥3 50 9.0 50
4 12 4v V-1 ¢A 100 6.0 80|11 15 3v N-2 aT -200 50 90(14 6 5#0-1 &J 50 9.0 50
7 2 5¢ N-1 *A -50 40 10.0(13 10 3v N-2 ¢A -200 50 90|16 4 4aV-= vA -130 4.0 100
17 6 3vy O+3 +¢K -230 20 120| 4 12 3NV= v5 -600 10 130 8 3 5vN-2 &K -200 20 12.0
9 8 4y V+2 +A -680 0.0 140(17 6 5¢ O= vQ -600 10 13.0(17 7 4v N-3 *K -300 0.0 14.0
-1 79| - 1 79| - 2 7.0
22 + EKn107 Basta kontrakt 23 « KD4 Basta kontrakt 24 4 EDKn63 Basta kontrakt
Ost v EDKn105 3v SD-1-100 Syd v EKKn10 44V =-130 Vast v K73 34 N =140
ov +6 Alla + EKn97 Ingen + E6G5
*K32 LI A Y #Knl10 v 4 N *Kn5 LI A Y
43 » D9654 N7 486 43 » EKn10985 557 & K952 104 N 5 109 9
vK832 v6 S7486 vD5 v 984 547 vD9 v 10865 S 5 109 9
¢+ D1092 ¢ EK854 05946 ¢ KD854 ¢ - 4 85 +83 ¢ K74 08 344
#ED65 #97 V6946 #E7532 #D964 4 86 #EK1093 #D874 V8344
4 K82 4762 487
v 974 v 7632 v EKn42
+ Kn73 410632 + DKn1092
#Kn1084 *K8 *62
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
10 9 1vy N+2 ¢A 140 140 00(17 8 3¢ V-3 vA 300 140 00|15 1 14 N+2 T 140 140 0.0
12 15 34 O-1 v9 100 11.0 30| 6 2 24 0-2 v7 200 120 20| 5 16 3¢ S= A 110 110 3.0
13 11 3¢ V-1 vA 100 11.0 30| 5 16 2NN= 9 120 100 40|11 10 24 N= «4 110 11.0 3.0
8 3 INV= vA -90 8.0 6.0(12 13 2NN-1 *4 -100 80 60| 6 2 3#V-1 &5 50 8.0 6.0
5 1 2vyN-2 ¢ A -100 40 10.0(11 10 3NN-2 *4 -200 6.0 80|12 13 34 N-1 &4 -50 50 90
16 4 3v N-2 ¢ A -100 40 100(14 7 2NN-3 49 -300 40 100(14 7 24 N-1 &4 -50 50 9.0
17 7 2v N-2 *9 -100 40 100 9 4 3vN-4 s A -400 10 130 9 4 34 N-2 *Q -100 1.0 13.0
14 6 3¢ O+1 v4 -130 00 140(15 1 4vSs-4 3 -400 10 13.0|17 8 2NN-2 vT -100 1.0 13.0
- 2 70 - 3 88| - 3 8.8
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